

R-III.271.31.2020

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Kultura bez barier. Remont i doposażenie Sali widowiskowej MOK w Międzyrzeczu Podlaskim”

Ogłoszenie nr 611594-N-2020 z dnia 2020-11-19 r.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 540530234-N-2020 z dnia 02.12.2020 r.

Miasto Międzyrzec Podlaski jako Zamawiający na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn.zm.) udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1.

Czy dołączany Kosztorys ofertowy do ofert winie mieć wszystkie numery i nazwy Katalogów Nakładów Rzeczowych zgodne z opisem z przedmiaru.

Odpowiedź na pytanie 1:

Kosztorys ofertowy powinien posiadać: Lp. porządkową, Podstawa wyceny, Opis, Jedn. Miary, Ilość, Cena zł, Wartość zł, oraz podział na elementy robót Zamawiający nie wymaga zgodności szaty graficznej z załączonym Załącznikiem nr.7 Zamawiający dopuszcza zastosowanie innej podstawy wyceny poszczególnych pozycji kosztorysowych pod warunkiem iż dana pozycja będzie zawierała cały zakres robót jak w przedmiarze stanowiący załącznik nr.6.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający dysponuje przedmiarami w formacie .ath, .kst lub innym edytowalnym, jeśli tak to zwracam się z uprzejmą prośbą o ich udostępnienie.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie posiada przedmiaru w pełni edytowalnej wersji przedmiaru robót.

Zamawiający ze względu na wprowadzone zmiany dokonał przesunięcia terminu składania ofert z dnia 07.12.2020r. do godz. 11:00 na dzień dnia 09.12.2020r. do godz. 11:00 i nie widzi podstaw do kolejnego przesunięcia terminu składania ofert.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

BURMISTRZ MIASTA

Zbigniew Kot